
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jairo Roberto Torres de Bittencourt

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 21/2022

Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte
dois, reuniram-se nas dependências da câmara de vereadores
de  Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge  Trisch,  Diovani
Chaves da Silva, Ederson Magnus Lopes, Oneide Antônio
Vitt,  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt,  Paulo  Meyer
Carcuchinski, Silvano Casser de Borba, Carlos Renato Leal
Neubert  e  Reginaldo  de  Oliveira  Knevitz.  Havendo  o
número  regimental  de  vereadores  presente  é  declarada
aberta a presente sessão. Fez a Leitura de um versículo da
bíblia o vereador: Diovani Chaves da Silva.  A ata do dia 13
de  junho  de  2022  sessão  ordinária  foi  aprovada  por
unanimidade.  EXPEDIENTE: Oficio nº  115/2022,  Projeto
de Lei nº 22/2022 e Moção nº 001/2022.Passando-se para os
LIDERES DE BANCADA:  Fez uso da palavra o líder do
PP Jorge Trisch que cumprimentou a todos, comentando do
consorcio que o município de Itati faz parte juntamente com
outros  cinco  municípios  que  são:  Três  Forquilhas,  Três
Cachoeiras, Morrinhos do Sul, Torres e Mampituba, foi na
gestão  passada  que  o  prefeito  acreditou  neste  consorcio
levando  este  projeto  adiante  na  pessoa  do  ex-prefeito
Schamberlaen de  Cambara  do Sul  que tem apoiado estes
municípios neste consorcio, o presidente deste consorcio é o
prefeito Bolão de Arroio do Sal, na qual eu Jorge Trisch e o
colega Ederson Magnus Lopes presenciamos no sábado a
festa  da  Banana  de   Mampituba  e  a  assinatuta  feita  pelo
nosso  prefeito  e  demais  prefeitos  que  fazem  parte  do
consorcio,  onde  o  município  será  beneficiado  com  um
milhão oitocentos e quatorze reais, este benefício vem em
pavimentos e a Bananeira é a localidade beneficiada, mas a
prefeitura  dará  uma  contra  partida  aproximadamente  de
quinhentos mil reais, para concluir uns dois quilômetros de
pavimento,  a  importância  da  busca  desses  recursos  sem



despesas  pro município a  não ser  esta  contra  partida,  tão
logo vai ser começado, porque o consorcio já está enviando
suas maquinas ao local,  provavelmente esta  semana já se
começa a obra. É desta forma que Itati tem executado obras
juntamente  com  esta  casa  legislativa  e  o  executivo,
buscando  emendas  para  melhorias  em  nosso  município,
sendo assim gera uma grande economia aos cofres públicos
com  estas  pavimentações  sendo  descartados  matérias
colocados  nas  estradas  e  até  as  patrolagens,  pois  os
pavimentos tem durabilidade boa e diminuirá as despesas,
nosso município já tem algumas partes pavimentadas com
pedras de PVS através de parceria com as comunidades  e
com a fábrica que temos no município e ao longo do tempo
vamos pavimentar todo o município cortando muitos gastos,
continuamos assim buscando o melhor para Itati através de
emendas dos deputados, somos um município pequeno de
pouco  recursos  mas  com  grande  buscas  para  o  melhor,
estradas pavimentadas são importantes aos moradores e até
mesmo  pra  quem  vem  visitar-nos.  REGIME  DE
URGENCIA:  Não  houve  nada  no  regime  de  urgência.
ORDEM  DO  DIA:  Pedido  de  Providencia  nº  17/2022
vereadores que discutiram a matéria foram: Jorge, Diovani,
Reginaldo, Jairo e Oneide e este pedido foi aprovado por
unanimidade, Moção n

º 001/2022 aprovada por unanimidade e Projeto de Lei nº
18/2022 autoriza o poder executivo a contratar em caráter
temporário e de excepcional interesse público, na forma do
art. 37, inc. IX da Constituição Federal e do art. 232 da Lei
Municipal  017/2001-  regime  jurídico  dos  servidores
públicos do município de Itati, os servidores que menciona e
dá outras providencias 01(um) agente comunitário de saúde
área Bananeira  vereadores que discutiram a matéria foram:
Ederson, Reginaldo e Jorge, este projeto foi aprovado por
unanimidade  com  parecer  favorável  das  comissões  de
constituição e justiça e comissão de economia, finanças e
orçamento.  Passou-se  para  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:
Usaram do espaço os vereadores: Ederson Magnus Lopes,
Diovani  Chaves  da  Silva,  Jairo  Roberto  Torres  de
Bittencourt, Reginaldo de Oliveira Knevitz e Jorge Trisch
este cumprimentou a todos parabenizando o município de
Três  Forquilhas  na  pessoa  da  prefeita  Lola  pela  posição,
participação  e  acreditar  no  consórcio  também,na  qual  a
localidade  de  São  Sebastiao  vai  ser  contemplada  com  o
pavimento próximo a ponte da integração, a cultura de Três
Forquilhas é a mesma de Itati,  os eventos que acontecem
fora  do município  a  casa  legislativa  sempre  envia  algum



vereador para representar, este poder legislativo está sempre
procurando  buscar  recursos  ao  município  através  dos
vereadores,  parabenizou  o  município  de  Mampituba  pela
brilhante  festa  onde eu  o  vereador  Ederson estivemos  no
sábado na reunião com os prefeitos e trocamos várias ideias
com   alguns  secretários  e  vereadores  do   município,
coletando  informações   para  que  possamos  implantar  em
nosso município, parabenizou a imprensa radio mega sul de
Três  Cachoeira  que  estava  presente  transmitindo
informações da festa, é um município bem valorizado pois a
festa da banana é de longa data não importando o gestor,
após dois anos de pandemia a festa foi realizada novamente
através  do  prefeito  Pedrão,  divulgando  o  município,
comentamos várias vezes em reuniões com executivo que o
nosso  município  faça  uma  festa  assim,  para  melhor
divulgarmos o nosso Itati com suas belas paisagens, culturas
e até mesmo a valorização da nossa agricultura, temos festas
em nossas comunidades como a do Kerb e Colheita que já
valorizam, mas seria de grande valia uma para mostrar ainda
mais  como a  cana  de  açúcar,  ou  a  cachaça  formalizando
uma festa  em prol  do  município  e  do  agricultor,  seria  a
valorização do Itati. E não havendo nenhum vereador mais a
usar da palavra o presidente declara encerrada a sessão, do
que para constar foi lavrada e digitada a ata, eu secretário a
subscrevo juntamente com o Presidente  e  demais  colegas
vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


